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Wo sehen Sie den DAX zum 31. Juni 2015 und Ende 2015? 

Mitte 2015 

 

Ende 2015 

 

Min. 6.000 5.000 

MW 9.924,0 10.295,5 

Max. 18.500 19.000 

Median 10.000 10.400 

© DSW 2015 | www.dsw-info.de 

DSW-Anlegerbarometer 

DSW-Anlegerbarometer 



11 

2014 2013 

13,0% 

9,6% 

28,5% 

30,7% 

44,8% 

48,1% 

59,3% 

62,6% 

80,7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sonstige

www.hauptversammlung.de

Internetveröffentlichung der
Hauptversammlung, z.B. Rede des

Vorstands

Newsletter der Gesellschaft

Anlegerportale (Onvista, Finanztreff etc.)

Unternehmens-Homepage

Besuch der Hauptversammlung

Geschäftsbericht

Presseberichte

[Mehrfachnennungen waren möglich] 

Wie informieren Sie sich über die Unternehmen, an 
denen Sie Aktien halten? 

7,5% 

8,4% 

21,2% 

26,7% 

43,9% 

37,6% 

48,4% 

53,5% 

77,6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sonstige

www.hauptversammlung.de

Internetveröffentlichung der
Hauptversammlung, z.B. Rede des

Vorstands

Newsletter der Gesellschaft

Anlegerportale (Onvista, Finanztreff etc.)

Unternehmens-Homepage

Besuch der Hauptversammlung

Geschäftsbericht

Presseberichte

[Mehrfachnennungen waren möglich] 

Wie informieren Sie sich über die Unternehmen, an 
denen Sie Aktien halten? 

© DSW 2015 | www.dsw-info.de 

DSW-Anlegerbarometer 

DSW-Anlegerbarometer 



DSW-Anlegerbarometer 

12 © DSW 2015 | www.dsw-info.de 

2014 2013 

13,3% 

56,0% 

30,7% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

schlecht mittel gut

Wie fühlen Sie sich insgesamt durch die 
Unternehmen informiert? [klassiert] 

18,6% 

53,9% 

27,5% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

schlecht mittel gut

Wie fühlen Sie sich insgesamt durch die 
Unternehmen informiert? [klassiert] 

DSW-Anlegerbarometer 



Die Lieblingsaktien der Privatanleger 

13 © DSW 2015 | www.dsw-info.de 

Platzierung Aktie 

1 BASF 

2 Bayer 

3 Allianz 

4 Gesco 

5 Apple, Münchener Rück, Nestlé 
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2014 2013 

Name des Umfrageprojekts: 

Anlegerbarometer 2014 
 
Feldzugang: 

DSW-Anlegerforen 
 

Zielgruppe/Teilnehmer: 

ausschließlich Privatanleger 
 

Dauer der Feldphase: 

15.10. bis 31.12.2014 
 

Wissenschaftliche Projektleitung: 

Prof. Dr. Roland Klose, isf 

Stat. Auswertung: DSW 
 

Anzahl der ausgewerteten Fragebögen: 

n=641 

Name des Umfrageprojekts: 

Aktionärskompass 2013 
 
Feldzugang: 

DSW-Anlegerforen 
 

Zielgruppe/Teilnehmer: 

ausschließlich Privatanleger 
 

Dauer der Feldphase: 

01.09. bis 31.12.2013 
 

Wissenschaftliche Projektleitung: 

Prof. Dr. Roland Klose 

Stat. Auswertung: isf - FOM 
 

Anzahl der ausgewerteten Fragebögen: 

n=510 
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